Baza danych komis

tabele uczen, wychowawca, klasa

do komis uczen

] © komis wychowawca @ id - int(2)

g id:int{11) [ Nazwisko - varchar(11)
o) imie - varchar{20) @ Imie - varchar{11)

2 nazwisko - varchar(30) ﬂ £ komis Klasa # Srednia_ocen : float

g id_Klasy - int(11) g id Zint{11) # id_Klasy - int(11)

o nazwa : varchar(2)

Operator JOIN, INNER JOIN

1. Wyswietl wszystkie informacje o klasie i przyporzgdkowanym im uczniom

4. Wyswietl informacje o wszystkich autach, uwzgledniajgc nazwe producenta, nazwe modelu, rocznik oraz
przebieg ponizej 150000 km

Operator UNION (sumowania)

Nalezy pamietaé o kompatybilnosci tabel , ktore poddajemy operacji sumy (musi by¢ taka sama liczba kolumn oraz
typy danych)

5. Woyswietl z tabel wychowawca i uczen: id, imiona i nazwiska
(SELECT id, imie , nazwisko FROM uczen) UNION (SELECT id, imie , nazwisko FROM wychowawca)

6. Wyswietl loginy i nazwiska wszystkich dotychczas zatrudnionych handlowcéw oraz nowo zatrudnionych w
komisie osob.
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Operator INTERSECT (czes$¢ wspdlna)

7. Wyswietl id klasy z tabel wychowawca i uczen

(SELECT id_klasy FROM “uczen’) INTERSECT (SELECT id_klasy FROM wychowawca);

Mysqgl nie wspiera operatora intersect - mozna go zastgpi¢ nastepujaca sktadnia

SELECT distinct id_klasy from uczen inner join wychowawca using (id_klasy);

Lub

SELECT distinct id_klasy from uczen where id_klasy In (select id_klasy from wychowawca);
8. Wyswietl osoby wystepujgce w dwdch tabelach Handlowcy i pracownicy

(SELECT login, nazwisko FROM Pracownicy) INTERSECT

(SELECT login, nazwisko FROM Handlowcy)

Operator MINUS

(select login, nazwisko from pracownicy) minus (select login, nazwisko from handlowcy);

9. Wyswietl tylko tych pracownikéw , ktérzy sg w tabeli pracownicy i nie sg zatrudnieni na stanowisku
handlowca.

SELECT imie, nazwisko from pracownicy LEFT JOIN handlowcy using (imie, nazwisko) WHERE
handlowcy.nazwisko IS null;



SELECT *

FROM TableA a
LEFT JOIN TableB b
ON aLEKey = bhKey

SELECT *

FROM TableA a

LEFT JOIN TableB b
ON a.Key = bh.Key
WHERE b.Key IS NULL

SELECT *

FROM TableA a
RIGHT JOIN TableB b
ON aKey = b.Key

SELECT *

FROM Tabled a
RIGHT JOIN TableB b
ON a.Key = bh.Key
WHERE a ey 15 NULL

SQL JOINS

Q

SELECT *
FROM TableA a

FULL OUTER JOIN TableB b
ON 2. Key = b.Koy

SELECT *

FROM TableA a

FULL OUTER JOIN TabkleB b
ON a.Key = b.Key

WHERE a.Kev IS NULL

OR b.Key 15 NULL

SELECT *

FROM TableA a
INNER JOIN TalleB b
ON a.Key = b.Key



